

老太出门忘关灶 风酿火灾



本报讯 (记者 王辉 实习生 何爽) 9月16日中午,市区建设路豫苑小区10号楼飘出浓重的焦糊味。原来是一位老人外出忘记关火,锅里煮的花生被烧得焦黑。幸好邻居发现险情,及时报警。民警火速赶来,破门而入将燃气灶阀门关闭,杜绝了一场火灾。

9月16日中午12点多,家住市区建设路豫苑小区10号楼的徐先生,发现一楼邻居家浓烟四起,疑似发生了火灾,他赶紧拨打“110”“119”报警。

接警后,正在附近巡逻的市公安局顺河分局社区巡防大队民警迅速赶到现场,不一会儿,源汇区消防大队消防官兵也赶来。到达事发房屋后,大家发现房屋门紧闭,经向四邻了解得知,一位70多岁的老太太独自居住在这里,儿女不在身边。

事情紧急,民警决定破门而入。当打开门时,一股浓烟扑面而来,整个房间被浓烟笼罩着,屋内弥漫着刺鼻的气味。由于在门口看不到明显的火源,民警不顾自身安危,捂住口



花生被烧得焦黑。

本报记者 王辉 摄

鼻,俯身进入现场查找着火源。

最终,民警在厨房发现煤气灶没有关火,锅内煮的食物已烧得焦黑,就连锅都被烧坏了。随后,民警立即关掉燃气灶阀门,将房屋的窗户全部打开。仔细检查屋内各处,没有人,众人悬着的心落了地。

随后,有邻居拨打了老人儿子的电话,老人的儿子立马赶了过来。经了解,原来当天中午,老人煮了一锅花生,因为临时有事出门了,忘记了关火。

■《不足一公里路面 有上百个坑》后续

破损路面已修复

本报讯 (记者 王辉) 市区交通路南段(湘江路—南环路)不足一公里的路面,破损严重,路面上大坑连小坑,附近群众出行不便(详见本报5月24日06版)。上周,源汇区公路局对破损路面进行了修补。

9月16日上午,记者再次来到现场,看到之前坑坑洼洼的路面已经得到修补,铺上了沥青。

附近群众说,之前由于路面坑多,开汽车、骑电动自行车经过时比较颠簸。“现在走着顺畅了。”几名群众说。

记者了解到,源汇区公路局接到源汇区政府的安排后,立即行动,对路面进行修补。9月12日晚上12点,整个路面修补工作完成,道路恢复了通行。



修补后的路面。

本报记者 王辉 摄

采购招标公告

根据工作需要,受采购单位委托,漯河市政府采购中心对漯河市市政管理处所需市政设施巡查电瓶车项目进行公开招标,欢迎符合本次项目要求的供应商参加投标。现将有关事宜公告如下。

一、招标编号:漯采公开采购[2018]61号。

二、对供应商的资质要求:1.必须符合《中华人民共和国政府采购法》第二十二条规定的条件。2.供应商须是具有供货服务能力且年检合格的供应商,资质审核时须提

供有效的企业法人营业执照或其他组织(登记)证书原件及复印件(加盖公章)。3.拟投标车型已纳入国家工信部发布的《道路机动车辆生产企业及产品公告》、《新能源汽车推广应用推荐车型目录》、《免征车辆购置税的新能源汽车车型目录》且获得国家强制性产品认证(3C认证),其拟投车型的动力电池供应商须在《汽车动力蓄电池行业规范条件》目录内,资质审核时须提供以上证明材料。4.如法人代表(负责人)参加投标,须提交法人代表(负责人)身份证原件和复印件;如委托代理人参加投标,须提交法人(负责人)授权书原件、被授权人身份证原件和复印件。5.本项目不接受联合体投标,供应商

应为独立供应商。

三、招标内容:市政设施巡查电瓶车。采购预算:100万元。

四、报名及招标文件领取信息:(1)凡有意参加投标者在投标之前须在“漯河市公共资源交易信息网”完成企业注册和CA数字证书认证办理。于2018年9月18日8时至9月28日18时,在漯河市政府采购电子交易系统下载招标文件,方可参加投标。凡未按本公告规定下载招标文件的,投标无效。(2)“企业注册和CA数字证书认证办理”请参考漯河市公共资源交易信息网下载中心的相关说明。说明:本次招标实行资质后审,通过报名不视为通

过资质审查,资质审查工作在开标时进行。

五、开标时间:2018年10月8日上午9:00,开标地点(投标文件接收地点):漯河市公共资源交易中心九楼标室(漯河市郾城区嫩江路工商联大厦九楼)。

六、投标文件要求:供应商开标时须提交纸质投标文件正本一份、副本四份,投标文件须按招标文件要求标注、密封完好(开标时间之后送达的投标文件将被拒收)。

七、采购中心联系人:冯先生

联系电话:0395-3162516

八、其他:漯河市政府采购中心组织的招标项目不收取标书费及任何服务费。漯河市政府采购中心 2018年9月14日



为好人点赞 让爱心与温暖传递

十佳市民推荐热线:0395-3132937 邮箱:luohexcb@163.com
新闻热线:0395-3139148 邮箱:117204572@qq.com

粗心乘客遗落行李 热心的哥及时送还

□见习记者 党梦琦

“真的太感谢阎师傅了,把我粗心落下的行李箱送了回来……”9月14日,市民李先生拨打本报新闻热线说。

李先生告诉记者,9月13日下午5点多,他和三位朋友在市区柳江西苑小区附近乘坐出租车去办事。他们先到市区黄山路与辽河路交叉口附近找朋友取了东西,然后让出租车司机将他们送到了人民路与金山路交叉口附近一家酒店。

“当时路绕得比较远,时间较长,下车时只拿着笔记本电脑,在酒店办理入住时,我才想起自己的行李箱忘在出租车上了。”李先生说,他连忙出门寻找,但是他所乘的出租车

已不见了踪影。

李先生说,幸运的是,他在路边找到了另外一辆出租车,和他之前所乘的出租车同属一家公司。向这位司机说明情况后,对方帮忙在公司微信群里发布了寻物消息。很快李先生就收到了回复,行李箱找到了。当天晚上7点多,他拿到了丢失的行李箱。

9月14日,出租车司机阎永军告诉记者,他看到公司微信群里的消息后,就将车停在路边检查。“其实我也不确定是在我车上,就怕因为我的疏忽耽误别人的事。”阎永军说,经过检查,他的后备厢里确实有一个行李箱。由于当时车上有乘客,又刚好是交通高峰期,所以等到晚上7点多,才将行李箱送到了李先生所住的酒店。

八旬老人街头迷路 高中生帮其找到家人

□本报记者 姚晓晓

9月15日,市民黄山林给本报打来热线称,他81岁的母亲9月13日外出锻炼时迷路了,幸亏遇到了上高中的田晨曦同学,帮助他母亲找到了家人。

黄山林家住市区大学路广电小区,他母亲张学珍今年81岁,9月13日上午11点,张学珍外出锻炼身体,可一直到中午12点多还没有回家。

“由于我母亲身体不太好,所以平时外出锻炼时间也不会太长,可这次出去了一个多小时还没有回家,生怕她迷路,我就在家里坐不住了,赶紧外出寻找。”黄山林说。

黄山林沿着母亲平时锻炼的线路找了几圈后,都不见母亲的身影,正当他准备报警时,接到了一名高中生的电话。

“电话是快两点的时候打过来的,说我母亲在市会展中心西侧的道路边,我赶到时看到一名学生陪着我母亲在路边坐着,地上还垫了袋子。”黄山林说,他询问得知这名学生叫田晨曦,是漯河五高的学生。

田晨曦告诉记者,9月13日中午,她从学校请假回家,走到市会展中心时,看到一位老人在原地转悠,看起来腿脚也不太方便。

“老人像是迷路了,而且走路腿都抬不起来了,我就上前问她是否需要帮助,才发现她耳朵听不见,后来我在老人身上找到了一个卡片,这才联系上她的家人。”16岁的田晨曦说。

黄山林说,他本想请田晨曦吃顿便饭表示感谢,但被拒绝了。“我能这么快找到母亲,多亏了她,真是十分感谢。”黄山林说。